
Protokół nr XXXIII/2017 

 Sesji Rady Powiatu Sztumskiego 
z dnia 28 sierpnia 2017 roku 

 
 
 
1.Otwarcie obrad 

Otwarcia sesji, powitania radnych, przybyłych gości, kierowników 

jednostek organizacyjnych oraz pracowników Starostwa Powiatowego, 

dokonała Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun.  

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad 
 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun 

stwierdziła prawomocność obrad, ponieważ na 17 osobowy skład rady udział w 

sesji wzięło 17 radnych.  

 

Lista obecności radnych stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr XXXIII/2017. 

Lista zaproszonych gości stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr XXXIII/2017. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła porządek obrad uzupełniony wniesionym 

przez Starostę projektem uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi 

Chojnickiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej na usuwanie 

skutków nawałnicy 

 

 

Porządek obrad 
1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Przyjęcie Protokołu nr XXXII z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 

26.06.2017 roku. 

5.Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie 

międzysesyjnym- referuje Starosta Wojciech Cymerys. 
6. Interpelacje i zapytania. 

7. Sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2017 roku – 

referuje Skarbnik Lucyna Bednarska 

8. Sprawozdanie z wykonania Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu 

Sztumskiego na lata 2017-2027 za I półrocze 2017 r. – referuje Skarbnik 

Lucyna Bednarska 
9. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego:  

a) zmieniającej Uchwałę w sprawie określenia zadań i wysokości środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 



poszczególne zadania w 2017 roku.- referuje Kierownik PCPR w Sztumie 

Ewelina Łęgowska  
b) zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia zasad nabywania, zbywania i 

obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na okres 

dłuższy niż 3 lata, na czas nieoznaczony oraz zawierania kolejnych umów – 

referuje Naczelnik Wydziału GK Danuta Ossowska  
c) w sprawie dopuszczenia zapłaty należności stanowiących dochody budżetu 

Powiatu Sztumskiego instrumentem płatniczym – referuje Skarbnik Lucyna 

Bednarska 
d) w sprawie udzielenia Powiatowi Chojnickiemu  pomocy finansowej w formie 

dotacji celowej na usuwanie skutków nawałnicy – referują Starosta Wojciech 

Cymerys  
e) w sprawie zmiany budżetu Powiatu Sztumskiego na 2017 rok- referuje 

Skarbnik Lucyna Bednarska 

f) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu 

Sztumskiego na lata 2017-2027 - referuje Skarbnik Lucyna Bednarska 

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

11. Wnioski i oświadczenia. 

12. Sprawy różne.           

13. Zakończenie obrad. 

 

Porządek obrad został przez Radę przyjęty 16 głosami, 1 głos wstrzymujący.  

 

Porządek stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr XXXIII/2017. 

 

Ad.4 Przyjęcie Protokołu nr XXXII  z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z 
dnia 26 czerwca 2017 roku. 
 

Protokół nr XXXII został przyjęty 17 głosami.  

 

Przewodnicząca Rady przystąpiła do prowadzenia dalszych obrad zgodnie z 

porządkiem sesji. 

 
Ad.5 Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie 
międzysesyjnym. 
 

Starosta Cymerys poinformował, że w dzisiejszych obradach bierze udział 

czworo nauczycieli, którzy otrzymali awans zawodowy na stopień nauczyciela 

mianowanego. Starosta odczytał tekst roty, a następnie wspólnie z 

Przewodniczącą Rady Powiatu wręczyli kwiaty wraz z listami gratulacyjnymi 

awansowanym pedagogom. 

W dalszej części przeszedł do zaprezentowania zebranym nowo wybranych 

dyrektorów placówek oświatowych w naszym powiecie i wręczył im akty 



powierzenia stanowisk tj. Pani Wiesławie Kowalik – Dyrektor ZS w Sztumie, 

Pani Marzenie Zawiszy – Dyrektor ZSZ w Barlewiczkach, Panu Jarosławowi 

Drwiędze – Dyrektorowi ZS w Dzierzgoniu, Panu Zenonowi Chrześcijńskiemu 

– Dyrektorowi SOSW w Uśnicach oraz Pani Joannie Jachim – Poleszak – 

Dyrektor PPP w Sztumie. Złożył również podziękowanie Pani Róży Banasik - 

Zarańskiej ustępującej ze stanowiska dyrektora SOSW w Uśnicach za 

zaangażowanie w pracę na rzecz Ośrodkach w ostatnich pięciu latach. Następnie 

Pani Banasik – Zarańska podziękowała członkom Rady oraz pracownikom 

Starostwa za współpracę. 

 

Następnie Starosta Wojciech Cymerys przedstawił informację z działalności 

Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. Poinformował również o 

spotkaniach jakie odbyły się w Powiecie i innych instytucjach, w których 

uczestniczył wraz z Wicestarostą, jak również o odbytych uroczystościach w 

miesiącach lipcu i  sierpniu 2017 roku.  

 
Informacja stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr XXXIII/2017. 

 
Ad.6 Interpelacje i zapytania. 
 
Nawiązując do przedstawionej informacji międzysesyjnej, radny Piotr Stec 

podziękował za zaangażowanie i pomoc Starostwa w organizację pobytu dzieci 

z Białorusi w naszym Powiecie. 

Następnie przeszedł do zgłaszania interpelacji i zapytań: 

Jak będzie wyglądała organizacja wczesnego wspomagania w nowej siedzibie 

Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej?  

Czy Zarząd uczestniczy w organizacji dożynek wojewódzkich w Starym 

Dzierzgoniu? Jaki jest udział w tym przedsięwzięciu Powiatu?   

Czy wiadomo jest, ile skażonego drobiu dotarło na rynek powiatu sztumskiego i 

jak wygląda przepływ informacji w tego typu sytuacjach?  

Kolejne pytanie dotyczyło sytuacji w sztumskim szpitalu. Jak wyglądają 

płatności i jak obecnie wygląda organizacja i współpraca ze spółką? 

Czy jest szansa na remont drogi 603? 

W imieniu starszego Pana, który nie mógł uczestniczyć w obradach zgłosił  na 

koniec swojej wypowiedzi interpelację obywatelską dotyczącą prac stolarskich 

w Zakładzie Aktywności Zawodowej i wprowadzenia innowacji w produkcji.  

   

Radny Ryszard Mazerski nawiązał do remontu ul. Reja. Jak zauważył od ronda 

do szpitala w nawierzchni są ubytki, które należałoby uzupełnić. Zapytał 

również czy Powiat może wprowadzić na czas modernizacji ulic w Sztumie 

zakaz postoju przy ul. Kasprowicza, ponieważ ulica ta jest blokowana przez 

pojazdy działkowiczów.  



W imieniu wędkarzy spytał  o to, jak funkcjonuje zakaz pływania motorówkami 

po jeziorach w Sztumie? 

 

Radny Wojciech Zielonka w związku z interwencjami mieszkańców 

dotyczącymi drogi Pierzchowice- Trzciana, którą transportowano elementy  

turbin wiatrowych, zapytał czy zostanie ona przywrócona do stanu pierwotnego. 

Pomimo prowadzonych na drodze prac, efekty wg. mieszkańców nie są 

zadowalające.   

Ponadto poinformował, że nowa nawierzchnia ułożona na trasie Mikołajki 

Pomorskie- Pierzchowice- Watkowice, ulega niszczeniu, gdyż  w miejscowości 

Mikołajki pobocze zostało obniżone przez pojazdy, które się nie mieszczą w 

pasie drogowym. Następuje załamanie nowego asfaltu, powstają dziury i 

zagłębienia. Trzecią poruszaną kwestią była sprawa mieszkańca, który w m. 

Mikołajki blokuje drogę poprzez ustawianie przeszkód stwarzając zagrożenie 

dla uczestników korzystających z drogi. Zapytał  czy skutecznie sprawę 

zakończono?   

 

Radny Ludwik Butkiewicz zgłosił w formie interpelacji interwencję w związku 

ze skutkami nawałnicy na drodze od Starego Dzierzgonia w kierunku Bądz oraz 

w Starym Dzierzgoniu, gdzie na wysokości szkoły w koronach drzew wiszą 

stare, połamane konary stwarzając niebezpieczeństwo dla pojazdów i pieszych.  

  

Na tym interpelacje i zapytania zakończono. 

 

Przewodnicząca przeszła do dalszej części porządku obrad. 

 
Ad.7 Sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2017 roku 

 
Sprawozdanie szczegółowo omówiła Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska. 

Dodała, że było ono przedstawiane na wszystkich komisjach stałych Rady.  

 

Radni uwag ani zapytań do sprawozdania nie wnieśli. 

 

Przewodnicząca Rady podziękowała za przedstawienie materiału. 

 
Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr XXXIII/2017. 

 
Ad.8 Sprawozdanie z wykonania Wieloletniej Prognozy Finansowej dla 
Powiatu Sztumskiego na lata 2017-2027 za I półrocze 2017 r 
 

Treść Sprawozdanie przedstawiła zgromadzonym Skarbnik Lucyna Bednarska.  

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Radni uwag ani zapytań nie wnieśli. 



 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr XXXIII/2017. 

 
Ad.9  Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 
 

a) zmieniającej Uchwałę w sprawie określenia zadań i wysokości 
środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych na poszczególne zadania w 2017 roku 
 

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik PCPR Ewelina Łęgowska. 

Dodała, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Powiatową 

Społeczną Radę ds. Osób Niepełnosprawnych oraz Komisje Rady Powiatu tj.  

Komisję ds. Społecznych oraz Komisję Budżetową 

 

Radni uwag ani zapytań do projektu uchwały nie wnieśli. 

 

W obecności 16 radnych, Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 
XXXIIII/179/2017 zmieniającą Uchwałę w sprawie określenia zadań i 

wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych na poszczególne zadania w 2017 roku.  

Podczas głosowania radny Zbigniew Zwolenkiewicz opuścił salę obrad. 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr XXXIII/2017. 

 

b) zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia zasad nabywania, 
zbywania i obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub 
wynajmowania na okres dłuższy niż 3 lata, na czas nieoznaczony oraz 

zawierania kolejnych umów 
 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału GK Danuta Ossowska.  

Dodała, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję ds. 

Społecznych oraz Komisje Budżetową. 

 

Radni uwag ani zapytań do projektu uchwały nie wnieśli. 

 

W obecności 17 radnych, Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 
XXXIIII/180/2017 zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia zasad nabywania, 

zbywania i obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub 

wynajmowania na okres dłuższy niż 3 lata, na czas nieoznaczony oraz 

zawierania kolejnych umów. 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 8 do Protokołu nr XXXIII/2017. 

 



c) w sprawie dopuszczenia zapłaty należności stanowiących dochody 

budżetu Powiatu Sztumskiego instrumentem płatniczym 
 

 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Lucyna Bednarska. Dodała, że projekt 

uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję ds. Budżetu.  

 

Radni uwag ani zapytań do projektu uchwały nie wnieśli. 

 
W obecności 17 radnych, Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 
XXXIIII/181/2017 w sprawie dopuszczenia zapłaty należności stanowiących 

dochody budżetu Powiatu Sztumskiego instrumentem płatniczym. 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 9 do Protokołu nr XXXIII/2017. 

 

 
d) w sprawie udzielenia Powiatowi Chojnickiemu pomocy finansowej w 

formie dotacji celowej na usuwanie skutków nawałnicy 
 

Projekt uchwały przedstawił Starosta Wojciech Cymerys. Dodał, że projekt 

uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję ds. Budżetu.  

 

Przewodnicząca rady otworzyła dyskusję nad projektem uchwały.  

 

Radny Leszek Sarnowski zabrał głos i złożył podziękowanie Zarządowi Powiatu 

za tę inicjatywę. Dodał, że przekazana kwota jest gestem solidarności i pomocy 

z tą częścią naszego województwa, którą dotknęła tak duża skala zniszczeń.  

Podziękował również Wicestaroście Downarowiczowi za gotowość do pomocy i 

współpracy z Urzędem Marszałkowskim w zakresie organizacji zastępczego 

miejsca dla dzieci – uczestników kolonii z terenów zagrożonych ponownym 

kataklizmem.  

 

Radni pytań ani uwag do projektu uchwały nie wnieśli. 

 

W obecności 17 radnych, Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 
XXXIIII/182/2017 w sprawie udzielenia Powiatowi Chojnickiemu pomocy 

finansowej w formie dotacji celowej na usuwanie skutków nawałnicy. 

 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 10 do Protokołu nr XXXIII/2017. 

 



Przewodnicząca zarządziła przerwę, podczas której podziękowano za pracę 

odchodzącej na emeryturę p. Elżbiecie Kufeldt, która zajmowała się 

prowadzeniem biura rady.  

Po 15 minutowej przerwie Przewodnicząca wznowiła obrady.  

 

e) w sprawie zmiany budżetu Powiatu Sztumskiego na 2017 rok 
 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Lucyna Bednarska. Dodała, że projekt 

uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję ds. Budżetu.  

 

W obecności 17 radnych, Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 
XXXIIII/183/2017 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Sztumskiego na 2017 

rok 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 11 do Protokołu nr XXXIII/2017 

 

 

f) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu 
Sztumskiego na lata 2017-2027 
 

Treść uchwały omówiła Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję.  

Wobec braku pytań i uwag Przewodnicząca zamknęła dyskusję.  

 

W obecności 17 radnych, Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 
XXXIIII/184/2017 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla 

Powiatu Sztumskiego na lata 2017-2027.  

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 12 do Protokołu nr XXXIII/2017 

 

 

Ad.10 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
 

Starosta Wojciech Cymerys odpowiadając na  pytanie dotyczące pracy Poradni 

stwierdził, że po zmianie siedziby będzie ona lepsza i efektywniejsza. 

Powierzchnia, którą będzie dysponować jednostka, jest dużo większa od 

zajmowanej dotychczas. Budynek przy ul. Kasprowicza, gdzie obecnie 

przeniesiono Poradnię jest w trwałym zarządzie dyrektor ZS w Sztumie i 

rozliczenia będą dokonywane pomiędzy jednostkami.  

 

Kwestia funkcjonowania wczesnego wspomagania w nowej siedzibie Poradni 

będzie tematem spotkania Starosty z dyrektorami Specjalnego Ośrodka Szkolno 



Wychowawczego w Uśnicach, Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej oraz 

Zespołu Szkół w Sztumie, które odbędzie się  30 sierpnia br. 
 

Odnosząc się do pytania o uczestnictwo Powiatu w organizacji dożynek w 

Starym Dzierzgoniu Starosta stwierdził, że Zarząd podjął decyzje o organizacji 

jednej imprezy powiatowej – Dni Powiatu. Na organizację tej imprezy Powiat 

nie przeznacza żadnych środków, o czym radni byli poinformowani wcześniej. 

 

W sprawie skażonego drobiu Starosta oświadczył, iż każdy sklep objęty jest 

kontrolą min. Sanepidu, którego działalność jest na tyle sprawna, że nie ma 

podstaw do obaw, aby skażona żywność była na rynku. Oficjalnie żadna 

informacja do powiatu nie dotarła.  

 

W kwestii Szpitala Starosta poinformował, iż jest on w sieci szpitali, otrzymał 

kontrakt na kardiologię Należność do zapłaty ze strony Spółki na dzień 

dzisiejszy wynosi ok. 2 mln zł. Zarząd Spółki zwrócił się z prośbą o 

wstrzymanie się z uruchomieniem gwarancji do końca sierpnia. Dodał, że 

zobowiązania wobec ZAZ za dostarczanie posiłków do szpitala są uregulowane.  

 

Odpowiedzi na pytanie dotyczące drogi 603 udzielił Wicestarosta. Przekazał 

radnym, iż wykonana dokumentacja może zostać zaktualizowana przez Zarząd 

Dróg Wojewódzkich w Gdańsku w przyszłym roku, po przekazaniu przez 

Powiat i Gminę Sztum pomocy finansowej. Koszty partycypacji zostaną 

podzielone po połowie miedzy Powiat i Gminę Sztum. W tej kwestii zostanie 

zawarta umowa, po przyjęciu uchwały przez Radę Powiatu Sztumskiego oraz 

Radę Miejską Sztumu, jak również przyjęciu pomocy finansowej przez Sejmik 

Województwa Pomorskiego.  

 

Odnośnie innowacji w Zakładzie Aktywności Zawodowej Starosta 

poinformował, że rozmawiał już w tej sprawie z kierownik p. Serocką.  ZAZ 

doskonale sobie radzi, a dział stolarski funkcjonuje bez zarzutu. 

 

Odpowiedzi na pytanie dotyczące remontu ul. Reja udzielił Wicestarosta. 

Przekazał, że na tej ulicy podejmowane były działania, ale w związku z 

usuwaniem skutków nawałnicy powiatowa grupa zajmująca się drogami została 

przesunięta razem ze strażakami do innych prac. Prace nie zostały uznane za 

zakończone i grupa do nich powróci.  

 

W sprawie wprowadzenia zakazu postoju przy ul. Kasprowicza Starosta 

oświadczył, że Wydział Komunikacji, Transportu i Dróg skieruje w tej sprawie 

wniosek do Zarządu Dróg Wojewódzkich. 

 



Starosta odnosząc się do zakazu dotyczącego motorówek stwierdził, że  reguluje 

go uchwała Rady Powiatu, tylko należy to prawo miejscowe egzekwować. 

Zdaniem Starosty to policja winna reagować w tej sprawie. 

 

Stan nawierzchni drogi Pierzchowice- Trzciana był przez Starostę kontrolowany 

po sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie, gdzie była o niej mowa. Zostanie 

ona ponownie poddana oględzinom. Jest to droga szutrowa. Równiarka 

przechodziła  przez nią w miesiącu czerwcu br. Jeśli będzie zachodzić taka 

konieczność – przejdzie ponownie.   

 

W kwestii obniżenia poboczy głos zabrał naczelnik Wydziału KT Maciej 

Derbich. Powiedział, że droga ta objęta jest gwarancją, a do połowy 

października br. mają się odbyć przeglądy siedmiu odcinków dróg w ramach 

przeglądu gwarancyjnego. Natomiast uwaga radnego Zielonki, jak i 

wcześniejsze innych radnych zostaną uwzględnione.  

 

Odnosząc się do sytuacji blokowania ul. Partyzantów w Mikołajkach 

Pomorskich Starosta potwierdził, że elementy z rozbieranego pomnika były 

wysypywane na jezdnię. Prowadzone działania interwencyjne w tej sprawie 

spowodowały skierowanie sprawcy na obserwację psychiatryczną do szpitala w 

Prabutach. Trudno stwierdzić czy sytuacja się nie powtórzy.  

 

Skutki nawałnicy, jak zauważył Starosta będą usuwane systematycznie. A 

złożona interpelacja radnego Ludwika Butkiewicza zostanie uwzględniona.  

 

Odnosząc się do pytania radnego Waldemara Thiede zadanego na Komisji 

Społecznej w dniu 28 sierpnia br. w sprawie wysokości zadłużenia Spółki 

Szpitale Polskie SA wobec Powiatu, Skarbnik Lucyna Bednarska 

poinformowała, że wynosi ono 2.116.396 zł., a gwarancje bankowe opiewają na 

1 mln. zł. Jest zgoda Zarządu Powiatu, aby do 31 sierpnia Spółka dokonała 

spłaty zadłużenia ponad gwarancje bankowe.   

 
Przewodnicząc podziękowała Staroście za udzielone odpowiedzi na interpelacje 

i zapytania i stwierdziła, że punkt obrad został wyczerpany. 

 
 
Ad.11 Wnioski i oświadczenia radnych 
 

Wniosków ani oświadczeń nie wniesiono. 

 

 

 

 



Ad.12 Sprawy różne. 
 

Starosta zaprosił radnych na uroczyste otwarcie ul. Kochanowskiego w dniu 

29.08.2017 r o g. 12.00. W spotkaniu będzie uczestniczył Wojewoda Pomorski 

Dariusz Drelich.  
 

Radny Mazerski poinformował, że po raz siódmy odbyło się objazdowe 

posiedzenie Komisji ds. Edukacji. Jej celem było sprawdzenie, jak placówki 

przygotowane są do rozpoczęcia nowego roku szkolnego Stwierdził, że cieszą 

prowadzone inwestycje i rozwój placówek. Złożył podziękowanie dyrektorowi 

ZS w Dzierzgoniu panu Drwiędze za zorganizowanie zakończenia posiedzenia 

w jego jednostce.  
 

Radny  zaprosił również zgromadzonych na IV memoriał Wiesława 

Morawskiego, który odbędzie się 14 września br. o g. 16.00.  
 

Radna Ewa Nazarewicz zaprosiła zgromadzonych na kolejne biegi na orientację 

organizowane 30 września w lasach na terenie gminy Stary Dzierzgoń. 
 

Radny Leszek Sarnowski poinformował, że 2 września br. organizowany jest  w 

Sztumie „Piknik Sąsiedzki”, podczas którego będzie kontynuowana zbiórka 

pieniędzy na leczenie małego Nikodema Nazarewicza. Serdecznie zaprosił 

wszystkich chętnych do uczestnictwa.  
 

Spraw innych nie wniesiono. 
 

Przewodnicząca poinformowała, że następna sesja Rady Powiatu planowana jest 

na dzień 29 września 2017r. o g. 15.00 

 
Ad.13 Zakończenie obrad. 

 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun 

zamknęła obrady, wypowiadając formułę „Zamykam obrady XXXIII Sesji Rady 

Powiatu Sztumskiego”. 

 

Obrady trwały od godz. 15
00

 do godz16
50

. 

 

Protokół sporządziła 

Lilianna Andrzejczuk – Wyłupska 
 

Przebieg sesji zarejestrowano na nośniku elektronicznym. 
 

 

        Przewodnicząca Rady   

        Powiatu Sztumskiego  

 

   Jolanta Szewczun 



Zapoznałam/em się z treścią Protokołu nr XXXIII/2017: 

 

Butkiewicz Ludwik- ………………………… 

 

Cieciora Marek - ……………………………… 

 

Cymerys Wojciech - …………………………. 

 

Downarowicz Antoni - ………………………. 

 

Grzonka Janusz - ……………………………... 

 

Krupa Adam - …………………………………. 

 

Kubik Sylwia - ………………………………… 

 

Mazerski Ryszard - ……………………………. 

 

Nazarewicz Ewa - ……………………………… 

 

Sarnowski Leszek - ……………………………. 

 

Skolimowska Teresa …………………………... 

 

Stec Piotr - …………………………………….. 

 

Szewczun Jolanta - …………………………… 

 

Thiede Waldemar - ………………………….... 

 

Warunek Józef - ………………………………. 

 

Zielonka Wojciech - …………………………... 

 

Zwolenkiewicz Zbigniew- ……………………… 

 

 

 

 

 

 

 


